

# 澳大利亚、马来西亚眼科专家来我市会诊



北大眼科博士刘彤,周口市眼科医院院长张洪,卫生局局长、党组书记郝宝良,澳大利亚眼科专家瑞查德,马来西亚眼科专家洪君翔,卫生局副局长刘剑锋、眼科医院书记严振。



澳大利亚眼科专家瑞查德,马来西亚眼科专家洪君翔向患者询问病情。



卫生局局长、党组书记郝宝良与眼科专家们亲切交流。



卫生局局长、党组书记郝宝良向眼科专家们询问了外籍学术交流情况。



亲切交谈。



澳大利亚眼科专家瑞查德,马来西亚眼科专家洪君翔为患者做检查。

为提高我市眼科技术水平,加强国际学术交流,受国家计生委健康快车办公室委托,近日,周口市眼科医院特邀请澳大利亚眼科专家瑞查德教授、马来西亚眼科专家洪君翔教授前来我市举行大型会诊及学术讲座。周口市卫生局高度重视这次国际学术交流,多次指示周口市眼科医院具体开展学术交流事宜。

10月27日,市卫生局党组书记、局长郝宝良在刘剑锋副局长、医政科长李波、眼科医院院长张洪的陪同下,来到眼科医院调研,与瑞查德教授、洪君翔教授、患者代表和医院代表进行亲切友好交流。郝局长欢迎国际眼科专家的到来,感谢他们为周口市眼科发展带来了新技术、新经验,并询问了外籍专家来周生活、学术交流情况。

郝局长指示,周口市眼科医院要紧紧把握这次国际学术交流机会,深化卫生体制改革,积极开展国际合作,积极引进并吸收国

际眼科先进技术和经验,开展眼科技术合作和医学人文交流,加快周口市眼科医院发展,为周口市人民的眼部健康作出更大的贡献。

周口市眼科医院是我市唯一一家公立眼病专科医院,是卫生部健康快车白内障治疗中心,中国中医科学院眼科医院协作医院、市眼科法医鉴定中心、市城镇职工、居民医保和新农合定点医院,来院即可报销。

周口市眼科医院环境优美,科室齐全,设备先进,技术一流。设有准分子激光治疗中心、眼底激光治疗中心、青少年近视防治中心、白内障、青光眼、眼底病、角膜病、泪器病、眼肌病、眼外伤、眼眶病、眼部整形美容等科室。

周口市眼科医院将以国内一流的设备,一流的技术,一流的服务和低廉的价格服务于社会。看眼病,我们更专业!欢迎您来院就诊,祝您早日康复。

(王智勇)